

ИСТОРИЯ ОДНОГО ЖЁЛУДЯ

Медвецкая Алла

Автор: А мы опять с вами оказались в нашем лесу. Здесь растет много разных деревьев, и совсем молодых, и очень мудрых, взрослых! Да, да, у деревьев тоже бывает возраст: младенческий и молодой, зрелый и мудрый. Вот о таком мудром старом дубе и пойдет речь в нашем рассказе!

Белочка (поет): Кто стоит там на полянке,

Кормит всех нас спозаранку?

Это милый наш дубок,

Скок - скок, скок - скок!

Желуди он дарит впрок!

Впрок-впрок, впрок-впрок!

Автор: Так каждое утро, уже нам знакомая Белочка – подружка Ёжика, весело прыгала с дерева на дерево. И конечно, она пела свою любимую песенку!

Белочка: Скок - скок, скок - скок!

Впрок-впрок, впрок-впрок!

Автор: Оказавшись на ветках мудрого дуба, Белочка просто застыла на месте.

Белочка: Что за странный орех? Вот уже много лет я здесь пробегаю, и никогда не видела такого! Надо попробовать!

Автор: Белочка быстро сорвала с дуба плод и перепрыгнула на соседнее дерево. Конечно, вы догадались, у нее в лапках был самый настоящий ЖЁЛУДЬ!

Белочка: Надо спросить мудрую сову! Тетушка сова живет много-много лет, и знает все. Побегу-ка я быстрее к ней!

Автор: Белочка, быстро, перепрыгивая в веточки на веточку, оказалась перед дуплом, где жила тетушка Сова. Но она была здесь не одна. Возле дупла уже стоял Медвежонок.

Белочка: А почему ты здесь? А что ты там прячешь? Долго ждешь тетушку Сову? Она куда-то улетела? А когда вернется?

Медвежонок: Не знаю...и ничего я не прячу...а может и прячу...ничего я тебе не скажу...

Белочка: Хм...а у меня вот что есть! Это самый настоящий ОРЕХ НОВОГО ВИДА! Я вот прибежала к тетушке Сове спросить, если я первая нашла новый орех, значит я – ОРЕХООКРЫВАТЕЛЬ! И всем открывателям чего-либо можно назвать то, что ты откроешь. Я вот подумала, а если я открыла новый орех, то назову его моим именем: ОРЕХ «Кисточка» или сокращенно ОРЕХОЧКА. Как чудесно получилось!

Автор: И Белочка начала радоваться и прыгать возле медвежонка с жёлудем в лапке.

Белочка: Скок - скок, скок - скок!

Медвежонок: Нет, так нельзя! Это я нашел новый орех!

Автор: И медвежонок протянул белочке в лапе свой жёлудь.

Медвежонок: У меня есть новый орех.... И я его назову ОРЕХ «Медвежонок» или сокращенное ОРЕХОНОК! Вот так!

Белочка: Нет вот так!

Автор: Так они спорили, пока не прилетела тетушка Сова. Она присела рядом на ветку и слушала наших спорщиков.

Сова: У-у, у-у...что вы спорите? Чудаки!... Это не новый орех, а ЖЁЛУДЬ! Да, да самый настоящий жёлудь! И это значит, что наш лесной дуб на поляне стал совсем взрослым... Ведь только когда дуб вырастет и будет старше 20 лет, он начинает давать свои плоды. И называются они ЖЁ-ЛУ-ДИ, а не ОРЕХОЧКИ и ОРЕХОНКИ! Так что не спорьте, это не хорошо. Надо уважать и любить друг друга! И уметь слушать один другого!

Белочка: Жёлудь? Как интересно! А он вкусный?

Медвежонок: А на обед его можно есть?

Сова: Конечно! Они для зверят очень полезные и вкусные! Витаминные! А люди из них люди даже делают кофе и пекут хлеб!

Белочка: Как интересно!

Медвежонок: Чудесно... а давайте и мы на обед поедим каши из жёлудей!

Белочка: И попьём кофе с желудями! Пойдемте ко мне в гости!

Автор: Наши спорщики, вернее уже друзья, все вместе пошли, попрыгали и полетели к Белочке на кофе из желудей! Вот такая полезная и интересная история о жителях нашего леса и о мудром дубе, вернее о его плодах – о желудях!